パソコンで楽しむインターネット
『インターネット』　とは、
世界中のコンピュータをつなぎ合わせたコンピュータ・ネットワークのことです。

　・・・・・・・・　　といっても　わかりにくいですよね。

インターネットに繋がってないパソコンでは　自分で作った物しか見る事ができません。

例えば　ワード・エクセル・その他のソフトで作った物。

デジカメなどから入れた　画像など　です。

しかし　インターネットに繋ぐと　世界中のコンピューターと繋がることができます。
何でも見る事ができます。　わからない事は何でも調べられます。
インターネットを使うには　ＡＤＳＬとか光ファイバー（メガエッグなど）に繋ぐ必要があります。

ネットの接続をしたら　　必ず　ウィルスソフトを入れて下さい。

（パソコンに侵入しようとするウイルスを監視したり、パソコンにまぎれ込んだウイルスを駆除することができるソフトのことです。）
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· インターネットを見るには　　まず　ネット閲覧ソフト（プラウザともいいます。）
（エクスプローラーなどです。）をたちあげます。
検索エンジン・・・・GoogleとかYahoo　の画面でやりたい事　調べたい事　を　
書いて検索をクリックします。


※　そこから　自分の見たい事　やりたい事をさがしていきます。

むずかしく　考えないで　何でも書いて　検索していけばいいのです
※　湯来南公民館・・・・・と入れてみましょう！

※　湯来ロッジ・・・・・・と入れてみましょう！
· 知り合いの人のブログもURLがわからなくても　題名で　検索したら見る事ができるかもしれません。
· ワード・エクセル　など使っていてわからないことがあれば　例えば　（ワードで画像を入れるには？）
とか検索したら　方法がわかります。
· 買い物するには？　どうしたらいいんだろう？　と言う時もまず　“買い物”と書いて検索してみて下さい。
いろんなものが出てきます。　　そこから　これは！　と思うものをクリックして次々進んでください。
まずはいろいろ検索して慣れて下さい。

ここに書きます。








